1. En un restaurant hi ha 10 taules on hi caben 6 persones a
cada una, 7 taules on hi caben 4 persones a cadaunai 8

taules on hi caben 2 persones a cada una.

Quantes persones caben al restaurant?

Resposta: Caben ...... persones.

Si avui esta mig ple, quantes persones hi ha?
Resposta: Avui hi ha ...... persones.

2. Tres desenes parts dels arbres d'un bosc estan malalts. Si hi
ha 15 arbres malalts, quans arbres hi ha en total al bosc?

Resposta: En total hi ha ...... arbres.

3. He de repartir 1 got de suc a tots els nens d'una escola. Els
gots son de 25 cli a 'escola hi ha 332 nens. Quants litres

necessito?

Resposta: Necessito ...... litres de suc.
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